



Руководство следственного управления СК России по Ростовской области традиционно поздравило воспитанников детских домов с Международным днем защиты детей

Сегодня, в Международный день защиты детей заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области И.Г. Березин, а также сотрудники аппарата следственного управления традиционно побывали в гостях у воспитанников специального (коррекционного) Детского Дома № 4, расположенного в городе Ростове-на-Дону, по пер. Дальний, 17.

С 2008 года следственное управление регулярно оказывает посильную помощь детям, оставшимся без попечения родителей и посещает воспитанников этого детского дома.

После праздничного утренника, на котором дети порадовали гостей своими талантами, сотрудники следственного управления вручили детям подарки.

Вместе с администрацией детского дома сотрудники следственного управления побывали в детских группах, где вновь смогли убедиться, что дети окружены теплом, любовью и заботой.

Также продолжена следственным управлением и традиция посещения детского дома «Дом детства», расположенного в селе Сандата Сальского района Ростовской области.

В этом детском доме детей поздравил руководитель Сальского межрайонного следственного отдела следственного управления, который вместе с воспитанниками детского дома принял участие в праздничном концерте, устроенном воспитанниками и вручил им подарки, переданные коллективом управления.

При посещении детских домов руководством следственного управления отмечено, что посильная помощь детям, оставшимся без попечения родителей, будет постоянно оказываться и в дальнейшем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

01 Июня 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/748389>